

全明星赛勒布朗队大逆转

杜兰特荣膺最有价值球员

在17日的美职篮(NBA)全明星赛中,洛杉矶湖人队球星勒布朗·詹姆斯领衔的勒布朗队以178:164战胜密尔沃基雄鹿队核心扬尼斯·安特托昆博率领的扬尼斯队,这也是全明星赛改制以来“詹皇”率队第二次夺冠。此外,“效力”勒布朗队的金州勇士队球星杜兰特荣膺最有价值球员称号。

从去年开始,全明星赛已不再采用传统的东部和西部对抗模式,而是由东、西部联盟各自获得球迷投票最多的球员担任队长,两位队长再分别从剩余入选球员中挑人组建战队,挑选的队员不必来自同一联盟。

本赛季詹姆斯和安特托昆博以票王身份担任队长职务,而上赛季在克利夫兰骑士队打球的詹姆斯也曾荣膺队长之职,当时他率队击败勇士队核心斯蒂芬·库里领衔的斯蒂芬队。

芬队。

本场比赛勒布朗队在上半场较为慢热,曾一度大比分落后。不过,队伍在下半场开启追分模式,最终反超比分获得胜利。杜兰特是詹姆斯组建勒布朗队时选到的第一名首发球员,结果杜兰特全场拿下31分,是勒布朗队获胜的最大功臣,他也凭借出色表现获得最有价值球员称号。此外,另一名勇士球员克莱·汤普森为勒布朗队贡献20分,詹姆斯本人也有19分进账。

安特托昆博攻下全场最高的38分,他的雄鹿队友米德尔顿和俄克拉何马雷霆队的保罗·乔治分别攻下20分。安特托昆博选择的第一名首发库里则贡献17分。

比赛也不乏温情时刻。勒布朗队的韦德和扬尼斯队的诺维茨基本次全明星赛作为特邀球员参加,美职篮希望

借助全明星的舞台向这两位即将谢幕的球星致敬。40岁的“诺天王”在比赛中三分球三投三中,拿到9分,而效力迈阿密热火队的韦德也在比赛中同老友詹姆斯再次上演空接配合。这对好朋友同年进入美职篮,并携手在热火创造过辉煌。韦德已表示,本赛季将是其职业生涯的最后一个赛季。

“很高兴美职篮给我们机会再次站在舞台上,美职篮现在拥有很多伟大的球员。现在我们转身离开,好戏也会天天上演。”韦德说。

新华



“詹韦连线”重现,诺维茨基三分球全中 这届NBA全明星赛很暖很燃

数不尽的暴扣、投不完的三分、千奇百怪的空中接力,还有眼花缭乱的花式运球……这几乎成为了每一届NBA全明星正赛的“常规操作”,今年的全明星也不例外。

不过相比以往,这场全明星正赛却透着特别的味道——在“东道主”迈克尔·乔丹生日这天,诺维茨基和韦德跳完了他们在全明星的“最后一支舞”;威少和乔治在老友面前大秀恩爱;“浓眉哥”带着交易绯闻施展不开手脚……

“詹韦连线”重现江湖

在今年的夏洛特,最重要的情怀就是致敬和怀旧。

正因如此,当第一节比赛最后一分钟,诺维茨基和韦德同时上场的时候,全场球迷都发出了欢呼和呐喊。这不仅是对两位即将退役球星的期待,也是对两人在职业生涯里所做贡献的最好的褒奖。

“老实说,不要对我的全明星赛有太多期待,我不想占有太多人的时间,那些年轻人才更值得这个舞台。”诺维茨基已经14次入选全明星,当然,因为他的球风和性格,每一届全明星他都只是一位“配角”,“如果我获得一些零碎的上场时

间,如果我能投进一个三分,那会很棒。”

但走上全明星球场的诺维茨基在队友的帮助下,在三分线外3投3中,以100%的命中率得到9分,超额完成任务。当他投进最后一个三分球在第二节被替换下场之后,他接受着全场的掌声,自己也笑得非常开心。

另一位老将韦德同样有着不俗的表现,他不仅送出了两次助攻,还命中了一记三分球。

下半场一开始,他更是和詹姆斯完成了球迷们期待已久的“詹韦连线”。当韦德将球砸向篮板,詹姆斯高高跃起的那

一瞬间,他们两人的配合将球迷的思绪又拉回到了“三巨头”的光辉岁月。

而在第三节结束,现场也举办了致敬仪式,诺维茨基和韦德来到场地中央接受全场观众和球员的致敬,并从队长手中接过了NBA联盟送上纪念版全明星球衣。

人网,威少和乔治也相视一笑。有意思的是,这一切都发生在杜兰特身前。

当然,汤普森和库里这对“水花兄弟”在全明星赛场“反目”也成了一大亮点。

当这场大秀的帷幕落下,他们又要回到现实,在常规赛里为各自的目标努力。

澎湃



武磊西甲首发 西班牙人客场闷平

西班牙足球甲级联赛第24轮17日继续展开,西甲一场焦点战吸引了全中国球迷的目光。在西班牙人客场0:0战平瓦伦西亚的比赛中,中国球员武磊首发登场,他成为了西甲历史上第一位首发的中国球员,这也是自2011年蒿俊闵登场德甲后,时隔2857天再一次有中国球员在五大联赛首发。

西班牙人本轮做客梅斯塔亚球场挑战巴伦西亚,武磊首发出场,在第72分钟被塞梅多替下,两队以0:0互交白卷。第一次首发,在70多分钟的出场时间里,武磊有1次射门、1次抢断、14次传球,传球成功率达到92.31%,奔跑距离达到8.5公里。武磊并没有被安排在自己熟悉的比赛区域中,在比赛中触球和射门机会也寥寥无几,反而是在防守端做出了颇多的贡献。

赛后主帅鲁比谈及武磊的表现时表示:“对他来说,这是一场困难的比赛,我们对阵的是西甲最强的防线之一。我们未能给他传太多的球。”

目前西班牙人以8胜5平11负积29分排名第13位。

综合

爱心奉献 全民健身设施遍布城乡

如果您的健身意识还停留在“需要进健身房”可就大错特错了,国家体育总局为了实施全民健身计划,推动城乡居民健身活动的开展,在全国许多社区、公园内建设了大量的“全民室外健身器材”。这些都是体育彩票公益金的功劳。

这个话题还得追溯到24年前,1995年6月,国务院发布《全民健身计划纲要》,提出旨在全面提高国民体质和健康水平的“全民健身计划”。

2009年9月,国务院公布《全民健身条例》,规定“由体育主管部门分配使用的彩票公益金,应当根据国家有关规定用于全民健身事业”。

2016年6月,国务院发布《全民健身计划(2016-2020年)》,提出着力构建县乡村三级群众身边的全民健身设施网络和城市社区15分钟健身圈,人均体育场地面积达到1.8平方米。《“健康中国2030”规划纲要》进一步提出,到2030年,基本建成县乡村三级公共体育设施网络,人均体育场地面积不低于2.3平方米,城镇社区实现15分钟健身圈全覆盖。

当然,这些成就归根结底还得归功于千千万万的购彩者,而受益者是所有人。因此,今后,健身路径、体育场馆等全民健身体育设施立式标牌上将新加入“公益体彩,人人受益”的标语,且把“中国体育彩票‘捐赠’”中“捐赠”二字变为“爱心奉献”,让所有受益者“知来路”,能从根本上体会到公益体彩的爱心,感受到购彩者的奉献。

体彩

